

#### 4. Районная конференция «Природа встречает друзей»



9 апреля 2019 года в средней школе №1 состоялась традиционная районная экологическая конференция «Природа встречает друзей». В конференции приняли участие 73 обучающихся из 23 образовательных учреждений района. Лучшие проекты на конференцию представили обучающиеся Физико-математического лицея, Гимназии №5, средних школ №1, 6, 14, 16, 18, 22, Лицея №24, Краснозаводской средней школы №7, средней школы №8 города Пересвета, Бужаниновской, Шеметовской средних школ, Кузьминской, Селковской основных школ, Хотьковской школы-интерната. Участники конференции защищали свои проекты в 6 секциях